11Iro

HWmsa: Diana
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2009 14:49:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.11.2009 13:16:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/115621/answer/115622




YBaxaemas [Juana! ¥ 30% nauueHTOB TP IIOBTOPHOM Ccllaye TECTOCTEPOHA 00HAPYKHUBAETCS €T0
HOpMaJbHBEIY yPOBeHb. [lepechaiiTe aHanu3 elle pas, ¥ MOTOM 00paTUTECh K 9HIOKPUHOJIOTY, eCTU
OymeT Kakue-mu00 OTKIIOHEHUS. YIauHu.



